

1(3)

Nutzungsvereinbarung CANCOM Austria AG - Marketplace

1. Voraussetzung der Nutzung

- 1.1 Willkommen beim CANCOM Austria AG Marketplace (im Folgenden auch "Plattform" oder "CANCOM" genannt). Die Nutzung der Plattform unterliegt den Bedingungen dieser Nutzungsvereinbarung. Voraussetzung für den Zugriff auf das Portal ist die Annahme der Einladung durch den Kunden und die anschließende Bestätigung der im Zuge der Annahme angeführten Policies und Richtlinien. Ausdrücklich festgehalten wird, dass ausschließlich natürliche Personen registriert werden können, welche für die Registrierung und anschließende Nutzung der Anwendungen seitens der angegebenen Organisation bevollmächtigt wurden. Der Kunde ist verpflichtet, zur Registrierung wahrheitsgemäße Angaben zu machen und CANCOM Austria AG über etwaige, spätere Aktualisierungen oder Änderungen unverzüglich in Kenntnis zu setzen.
- 1.2 Durch die Nutzung der Plattform stimmen Sie zu, an die Bedingungen dieser Vereinbarung gebunden zu sein, diese verstanden und akzeptiert zu haben.

2. Pflichten des Nutzers

- 2.1 Der Kunde erklärt dafür Sorge zu tragen, dass er die im Portal zugänglichen Informationen und Möglichkeiten ausschließlich für dienstliche Zwecke nutzt und Benutzername und Passwort vertraulich behandelt. Er haftet für alle unter seinen Benutzerdaten vorgenommenen Aktivitäten. Nach jeder Nutzung ist der passwortgeschützte Bereich durch Abmelden vom System zu verlassen.
- 2.2 CANCOM ist berechtigt, bei missbräuchlicher bzw. vereinbarungswidriger Verwendung und Nutzung des Portals wie insbesondere bei nicht wahrheitsgemäßer Angabe von Daten, bei Verstoß gegen diese Nutzungsbedingungen bzw. gegen die Sorgfaltspflichten im Umgang mit Zugangsdaten oder bei der Weitergabe von Geschäfts- und Betriebsgeheimnissen an Dritte die Zugangsberechtigung durch Sperrung der Zugangsdaten zu widerrufen bzw. die gegen diese Bedingungen verstoßenden Kunden auszuschließen.

3. Datenschutz und Schutz personenbezogener Daten

3.1 Siehe die Datenschutzerklärung unter <u>Datenschutzerklärung CANCOM Austria AG</u>
<u>Marketplace</u>

4. Nutzungsbedingungen von Dritten

DE.docx

- 4.1 Insoweit Sie über dieses Portal Leistungen von Dritten in Anspruch nehmen, so akzeptieren Sie mit Ihrer Anmeldung auch die Nutzungsbedingungen dieser Dritten bzw. verpflichten sich deren Nutzungsbedingungen einzuhalten.
- 4.2 Sie tragen die volle Verantwortung für alle Informationen, die sie weitergeben. Die Nutzung der Informationen, die Sie an Drittanbieter weitergeben, unterliegt den von diesen bereitgestellten Datenschutzerklärungen oder anderen Bedingungen. Sie Sollten deren Datenschutzerklärungen und andere Nutzungsbedingungen sorgfältig lesen.

CANCOM Austria AG // Wienerbergstraße 53 // 1120 Wien // Österreich // T +43 50 822 0 // info@cancom.com
HG Wien FN 178368g // Firmensitz Wien // UID ATU46276408 // InterzeroNr. 155219
Raiffeisenlandesbank Oberösterreich // BIC: RZOOAT2L // IBAN: AT35 3400 0000 0009 7899 // Creditor-ID: AT17ZZZ00000029797
www.cancom.at



- 4.3. Produkte und Dienstleistungen, die von Drittanbietern entwickelt und bereitgestellt werden, unterliegen der alleinigen Verantwortung dieser Anbieter. Die CANCOM Austria AG übernimmt keine Verantwortung oder Haftung für jegliche Aspekte dieser Produkte und Dienstleistungen, Handlungen und Inhalte jeglicher dritter Personen, mit Ausnahme der spezifischen Dienstleistungen, die direkt von CANCOM angeboten werden.
- 4.4 Sollte CANCOM wegen der Verletzung der Nutzungsbedingungen von Dritten durch diese in Anspruch genommen werden, so werden Sie CANCOM daraus zur Gänze schad- und klaglos halten. Überdies ist CANCOM in diesem Falle auch berechtigt dem Kunden den weiteren Zugang zum Portal gemäß Punkt 2.2. zu untersagen.

5. Rechtswidrige und verbotene Verwendung

- Als Bedingung für Ihre Nutzung der Dienste werden Sie die Dienste nicht für Zwecke nutzen, die rechtswidrig oder durch diese verboten sind. Der Kunde darf die Dienste nicht in einer Weise nutzen, die die Nutzung von Diensten durch andere berechtigte Nutzer beeinträchtigen, deaktivieren oder überlasten könnte. Sie dürfen nicht versuchen, unberechtigten Zugriff auf Dienste, andere Konten, Computersysteme oder Netzwerke zu erlangen, die mit der Dienste verbunden sind, sei es durch Hacking, Passwort-Mining oder andere Mittel.
- 5.2 CANCOM ist auch berechtigt den Nutzer stets dann am Portal zu sperren, so dies aus der Einhaltung von Antiterror oder ähnlichen Restriktionen oder sonstigen Maßnahmen der EU, der USA oder der Vereinten Nationen zwingend erforderlich sein sollte.

6. Verfügbarkeit

6.1 Bestimmte Dienste auf der Plattform können möglicherweise nicht verfügbar sein, variieren je nach Produkt oder geografischer Lage, zeitlich begrenzt sein oder separate Abonnements erfordern. Weitere Informationen finden Sie auf der CANCOM-Website und/oder in den Nutzungsbedingungen dieser Dienste. Für einige Dienste auf der Plattform können drahtlose Datendienste erforderlich sein. Sollte Ihr Produkt sich in einer Region ohne Zugang zu diesen befinden, könnte dies bedeuten, dass Sie möglicherweise nicht alle oder keinen der Dienste nutzen können. Für die Nichtverfügbarkeit von drahtlosen Datendiensten oder damit verbundene Ausfälle der Dienste auf der Plattform übernimmt CANCOM Austria AG keine Verantwortung.

7. Weiterleitung

7.1 Das Portal bzw. die darüber zugänglichen Plattformen können Hyperlinks auf Webseiten Dritter enthalten. CANCOM übernimmt für die Inhalte dieser Webseiten keine Haftung, deren Nutzung erfolgt auf eigenes Risiko des Nutzers. Wie bei jeder anderen über das Internet genutzten Anwendung hat der Nutzer für angemessene Sicherheitsvorrichtungen und Virenscanner zu sorgen.

CANCOM Austria AG // Wienerbergstraße 53 // 1120 Wien // Österreich // T +43 50 822 0 // info@cancom.com
HG Wien FN 178368g // Firmensitz Wien // UID ATU46276408 // InterzeroNr. 155219
Raiffeisenlandesbank Oberösterreich // BIC: RZOOAT2L // IBAN: AT35 3400 0000 0009 7899 // Creditor-ID: AT17ZZZ00000029797
www.cancom.at



8. Haftungsbeschränkung

- 8.1 Bei dem Portal handelt es sich um ein solches, wo der Kunde in die Lage versetzt wird bestimmte Leistungen selbst zu verwalten. Es wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass der Kunde alle Schritte, die er in diesem Portal setzt in alleiniger Verantwortung durchführt. Es gibt keine Kontrolle oder Sicherheitsfunktion die Fehleingaben verhindert. Folglich haftet CANCOM nicht durch Fehler, die der Nutzer durch eine unsachgemäße oder nicht qualitative Eingabe verursacht.
- 8.2 Im Falle der Administration von Verbrauchseinheiten können diese die Basis für die Verrechnung der erbrachten Leistungen darstellen. Fehler bei der Administration solcher Verbrauchseinheiten gehen daher immer und ausschließlich zu Lasten des Kunden und werden durch CANCOM jedenfalls nicht ersetzt.
- 8.3 CANCOM Austria AG haftet nicht für direkte, indirekte, zufällige, besondere oder Folgeschäden, die sich aus der Nutzung der Plattform ergeben, einschließlich entgangener Gewinne, Datenverlust oder Betriebsunterbrechung.

9. Beendigung

9.1. Die CANCOM Austria AG behaltet sich das Recht vor, diese Vereinbarung zu kündigen, wenn Sie gegen deren Bestimmung verstoßen. Im Falle einer solchen Kündigung behaltet sich die CANCOM das Recht vor, Ihren Zugang zur Plattform gemäß den Bedingungen dieser Vereinbarung sofort zu sperren. Eine gelegentliche Nichtdurchsetzung oder Geltendmachung der Bestimmungen dieser Vereinbarung stellt keinen generellen Verzicht auf dieses Recht dar.

10. Änderung der Vereinbarung

10.1 Die CANCOM Austria AG behaltet sich das Recht vor, diese Vereinbarung jederzeit zu ändern oder zu aktualisieren. Es liegt in Ihrer Verantwortung, regelmäßig nach Aktualisierungen zu suchen. Die fortgesetzte Nutzung der Plattform nach der Veröffentlichung von Änderungen gilt als Zustimmung zu den geänderten Bedingungen.

11. Rechtswahl und Gerichtsstand

11.1 Diese Vereinbarung unterliegt allein österreichischem materiellen Recht unter Ausschluss der Verweisungsnormen des internationalen Privatrechts und des UN-Kaufrechts. Ausschließlicher Gerichtsstand ist Wien.

CANCOM Austria AG // Wienerbergstraße 53 // 1120 Wien // Österreich // T +43 50 822 0 // info@cancom.com
HG Wien FN 178368g // Firmensitz Wien // UID ATU46276408 // InterzeroNr. 155219
Raiffeisenlandesbank Oberösterreich // BIC: RZOOAT2L // IBAN: AT35 3400 0000 0009 7899 // Creditor-ID: AT17ZZZ00000029797
www.cancom.at